

## Ohlédnutí za sezónou radotínské atletiky

Dokončení z 9. strany

nakonec mohli slavit pohár za 3. místo. Velký návrat oslavila družstva dospělých: muži soutěžili po 7 letech,

foto: archiv SC Radotín



**Atletické družstvo mužů a žen** radotínské ženy sestavily tým dokonce poprvé od založení oddílu! Ač se sestavy rekrutovaly převážně z kategorií žactva, dorostu a juniorů, jejich výsledky byly výborné.

Muži se museli utkat s velkou konkurencí 12 družstev. Množství bylo dáno loňským pádem hned tří týmů z 2. ligy. Konkurence tedy byla jak v počtu, tak v kvalitě. Jen na 100m vždy startovalo kolem 60 závodníků

a nejinak tomu bylo i u ostatních disciplín. Družstvo mužů skončilo ve čtyřech kolech dvakrát třetí a dvakrát čtvrté. Celkově obsadilo 3. místo a porazilo tak například loni druholigovou Kotlářku. Z 27 závodníků, kteří nastoupili v radotínském dresu, se nejlépe budoucím stal vedoucí družstva a trenér Petr Dubský, jen těsně za ním skončil junior Tomáš Vodička.

S velikou konkurencí (mezi devíti přihlášenými týmy byla i Dukla či Sparta) soupeřily i ženy. Postupně se zlepšovaly, v posledním kole skončily dokonce třetí. Celkově obsadily 4. místo. Ze 14 radotínských závodnic se nejvíce dařilo Tereze Růžičkové, jen těsně za ní skončila Martina Andrštová.

Na poli jednotlivců dosáhli nejlepších výsledků junioři Jan Sirotek a Tomáš Vodička. Oběma se podařilo získat stříbrné medaile na Přeborech Prahy – Tomáš v běhu na 400m stlačil svůj čas až na 52,02, Honza bodoval

v oštěpu, když hodil 46,13 m. V dalších závodech se dokázal zlepšit, přidal i výborné výkony v hoďu diskem (1,75 kg) a svými výkony si zajistil účast na Mistrovství České republiky. To se konalo v Ostravě Vítkovicích na stadionu, kde se pořádá Zlatá tretra. Zde bohužel své nejlepší výkony nepředvedl a v obou disciplínách obsadil shodně 12. místo.

Dařilo se i dalším závodníkům. Drostenec Martin Olšanský se v průběhu sezóny zlepšoval, své osobní maximum na trati 1500m dokázal stlačit až na 4:34,00. Ve stejné kategorii závodící Matěj Višňa se zase zlepšil na trati 2000m překážek, zaběhl výborných 6:58,43.

Kromě závodů družstev mladšího žactva radotínské děti organizovali i obvodní kolo Poháru rozhlasu. Léto již tradičně zpestřil týdenní tréninkový kemp v Kolině. Soustředění se zúčastnilo 18 atletů s tříletým trenérským týmem.

**Od září se naplno rozběhly tréninky, které na radotínském stadionu probíhají každý den – a noví zájemci o královnu sportu jsou na nich stále vítáni!**

novým podvodním fotoaparátom raději přenechaly rodičům. Stejně jako „opilécké“ brýle, které rozostřují kontakt s realitou stejně, jako dvě promile v krvi. Zbraně Vojenské policie armády ČR už ovšem přitáhly zraky všech chlapců bez rozdílu věku; na motoriku ale usedali jen ti mladší. Dospělí si to mohli vynahradiť v ochranném obleku, který s sebou měli Hasiči hl. m. Prahy ze stanice č. 8 (tedy z Radotína).

Služební psi se tentokrát nedostavili, měli ostrý výjezd. O to větší pozornosti se dostalo Jízdní skupině Městské policie hl. m. Prahy, oba černočerní kladrubáci ji snášeli s obdivuhodnou trpělivostí. Tou se ostatně vyznačovali i všichni dvounozí záchranáři, lze tedy doufat, že ji mají i s těmi, kdo je potřebují při opravdových krizích.

**\*Speciální pořádková jednotka Policie ČR je určena k nasazení především tam, kde hrozí střet většího počtu lidí (např. fotbalová utkání, koncert), nebo při vážných přírodních katastrofách, teroristických útocích... Touto jednotkou disponují krajská ředitelství Praha, Jihomoravský a Moravskoslezský kraj.**

Září(o)vá romance a Jídelna aneb Vařím, vaříš, vaříme... Podvečer bude již plně určen dospělému divákovi, pro kterého zahraje Žebravé umělecké panoptikum z Nučic své představení Vlezte do mojí postele. Celou přehlídku uzavře nováček přehlídky soubor Blánik Načeradec, který uvede Kurz efektivního rodičovství.

Patronát nad letošním ročníkem festivalu ochotnického divadla přijal Jiří Helekal se svou dcerou Kateřinou Mikoškovou. Srdečně veškeré diváky zvou a o bezchybný průběh se postarají: divadelní spolek Gaudium, Městská část Praha 16 a samozřejmě všichni z Koruny.

Miroslava Stehlíková  
**Divadelní festival Radotínská radost 2015 – v Kulturním středisku Radotín v domě U Koruny 7. až 8. listopadu aktuální program najdete na [www.praha16.eu](http://www.praha16.eu)**

INZERCE

## Adrenalin a skvělá zábava na Biotope Radotín

**Jedinečná akce, odpoledne plné zábavy, kde si návštěvníci mohli otestovat svou odvahu a náramně se pobavit, se ve spolupráci Radotínské o.p.s. a agentury Hellozero uskutečnila v prostoru koupaliště v sobotu 5. září.**

Pořadatelé připravili pro všechny opravdu netradiční atrakce, mezi kterými byl největší zájem o „BLOB JUMP“, kdo by se také nechtěl nechat vystřelit k nebesům a zápětí závrtnou rychlostí padat k vodní hladině. Stranou pozornosti ale nezůstal ani přejezd lávky přes vodní hladinu, zorbfoťbal v nafukovacích koulích, skimboarding, paddle-

foto: Emil Netopil



**Největší zájem byl na Biotope o Blob Jump** se všichni těší na podobnou zábavu i v příštím roce.  
Jan Barák

## Se záchranáři v akci

**Hned několik složek integrovaného záchranného systému věnovalo v sobotu 3. října svůj čas Radotínu. Naštěstí ne proto, že by zde musely zasahovat. Přijely sem na Den s IZS představit svou práci.**

Snad i díky sluníčku, které hřálo, seč to šlo, se našlo i dost těch, kdo se o jejich práci zajímali. Ať je vedla jen potřeba zabavit děti, nebo za jejich



foto: Drmlová

**Omladina radotínských dobrovolných hasičů v akci** zájmem stála opravdová zvědavost, nakonec se všichni stejně zabrali do nabízeného koktejlu informací. Děti nejvíce zaujala akce – snímání otisků či dopravní testy preventivní Policie České republiky (z Krajského ředitel-

ství hl. m. Prahy s územní působností – OŘ Praha II), jízdy zručnosti u Oddělení prevence Městské policie hl. m. Prahy i předváděné ukázky zásahů Jednotky sboru dobrovolných hasičů Radotín. Zapálený oheň pokaždé přitáhl pozornost naprosto spolehlivě, ať hasili dospělí, nebo omladina. Když se ovšem vzala hadice na vysunovací žebřík, nebylo ani potřeba nic podpalo-

vat, výška, do které se musí hasič vyšplhat, vyzrazila dech sama o sobě. Speciální pořádková jednotka Policie ČR\* se svým „antonem“ nejprve zaujala především dospělé, kteří zkoumali, jak ta zamřížovaná cela vlastně uvnitř vypadá a funguje. Jakmile však děti zjistily, že si mohou vyzkoušet vysílačku mezi kabinou a postem strážného v korbě, nadšeně vůz obsadily. U poříčního oddělení Krajského ředitelství policie hl. města Prahy si sice mohly vyzkoušet potápěčskou výstroj, ale kvůli její váze ji i se zcela

## Divadelní maraton v radotínské Koruně

**Nesoutěžní přehlídka ochotnického divadla Radotínská radost 2015 se bude konat o víkend 7. až 8. listopadu – tradičně v prostorách Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny.**

Letošní přehlídka amatérského



foto: Drmlová

**Patronát nad loňským ročníkem radosti převzala Sabina Laurinová se svým otcem**

divadla se zúčastní rekordní počet účinkujících: 103 dívek, hochů, žen a mužů divadlaktivých! Srdece malých i dospělých diváků se ve velkém sále Koruny pokusí získat deset ochotnických souborů.

Představí se jim: děti ze souboru Tři boty z Třebotova s představením ProPánaKrále!, divadlo Křoví z Mníšku pod Brdy s kusem Tři prasátka a my čtyři, divadlo Máj představí hru Třetí do páru a sobotní večer uzavře soubor Mimochoodem z Ledče představením Když se zhasne.

Nedělní dopoledne otevře domácí soubor Gaudium pohádkou Hlavně nečaruj aneb Kniha kouzel fuč!, hned poté tu poprvé vystoupí žáci ZUŠ Štítného s autorskými hrami:

## Kdo vyhrál Evropský pohár žokejů?

**Mimořádně atraktivní podívanou měli možnost vidět fanoušci dostihového sportu v sobotu 26. září na závodišti ve Velké Chuchli.**

Jel se zde totiž LERAM Evropský pohár žokejů, na němž se v sedlech koní



foto: Jiří Kurzweil

**Nejprekvapivější výsledek se zrodil v dostihu EJC Sprint, kde outsider Prince Orpen s pozdějším vítězem Cristianem Demurem zdolal favorita Mikeshe** sešly hvězdy světového turf. A jaké byly výsledky? Čtyři doběhy byly vyhodnoceny jako boj nebo tuhý boj, jen hlavní dostih s dotací 1,65 milionu

a především další velmi adrenalinová záležitost, skoky do vody na kole s rozjezdem z terasy Biotope, kde předvedl své umění i Richard Gasperotti.

Akce se i díky dobrému počasí vydařila na výbornou a určitě už

rých stanovítkách v cíli složit a uhádnout hádanku.

Za chybějící slovo byly přiděleny 3 trestné minuty, za přehozený rým 3 minuty, za celou popletenou básničku (ale všechna slova nalepená) také 3 minuty, ti, kteří odmítli skládat, inkasovali 5 minut.

A jak to dopadlo? Nejmladším účastníkem byla vyhlášena Natálka Mikošková. V mladší kategorii obsadili první tři místa Lenka Pecháčková s bráškou, Vojtěch Mrštňný a David Kázmer s bráškou. Ve starší kategorii to byli Vojtěch Werenycký s bráškou, Lucie Hrubá a Anna Šimková s Elou Zídkovou.

Opět ale vyhráli všichni, protože zdolat v krátkém čase tak náročnou trasu je, obzvláště pro malé závodníky, velký výkon! Jejich radost je pak odměnou organizátorům i Městské části Praha 16, bez její grantové podpory by se akce nemohla konat.

-idmj-

**KOMINÍK**

KAMNÁŘ - dodávky a opravy kamen

[www.kominictvi-radotin.cz](http://www.kominictvi-radotin.cz)

Objednávky: info@kominictvi-radotin.cz | MT 721 345 346 **VOLÁME ZPĚT**

**Roční fyzické vyčištění komínů a kouřovodu s povinnou kontrolou a vystavením zprávy.**

Cestovné dle dohody 10Kč/km a ceny s DPH 21%.

Plynový kotel „B“ 500 Kč | Plynový kotel „C“ TURBO 200 Kč  
Plynový kondenzační kotel 300 Kč | Kotel nebo kamna na pevné palivo 600 Kč  
Revize spalinové cesty pro kolaudaci 2 000 Kč | Kontrola spalinové cesty po čištění fyzickou osobou svépomocí (pevné do 50 kW) 250 Kč

Vložkování a frézování – renovace komínů. **Dodávka a montáž nerezových komínů.**  
Instalace odkouření pro kondenzační kotle.

Renovace cihlových komínů vnitřním vymazáváním betonovou maltou.

[www.vymazavani-kominu.cz](http://www.vymazavani-kominu.cz)

**TELEVIZNÍ ANTÉNY**

Montáž, opravy, měření.  
Dodávka a údržba technologie pro příjem televizního a satelitního signálu.

**Pavel Stránek - TV**  
Tel. 603 215 244  
[technologie@centrum.cz](mailto:technologie@centrum.cz)

**FRANTIŠEK DROŽ**

HASICÍ PŘÍSTROJE, PLNĚNÍ CO<sup>2</sup>  
ŠKOLENÍ  
POŽÁRNÍ DOKUMENTACE  
HYDRANTOVÉ SYSTÉMY  
PREVENTIVNÍ KONTROLY  
POŽÁRNÍ VÝZBROJ  
PROTIPOŽÁRNÍ TĚSNÍCÍ HMOTY

U Starého stadionu 1  
153 00 Praha 5 Radotín  
tel.: 257 911 387

tel./fax: 257 741 069  
mobil: 602 224 419  
e-mail: [hasic.servis@drofa.cz](mailto:hasic.servis@drofa.cz)  
[www.drofa.cz](http://www.drofa.cz)

